

截至2月末，全市金融机构人民币各项贷款余额较去年同期增加394.32亿元，较年初增长105.20亿元——

金融活水精准滴灌 助力企业复工复产

本报讯 当前，对企业复工复产来说，有序、有力、有效的金融服务是必不可少的。2月末，市金融工作局相关负责人带队赴商丘银保监分局，共同研究推进全市金融营商环境创建、支持中小企业发展及企业复工复产等工作。在疫情防控期间，像这样的研究会，市金融工作局每周至少要组织一次。

作为我市金融行业的主管服务部门，市金融工作局切实落实国家、省、市金融政策，持续做好金融服务保障，持续引导辖内金融机构加大金融支持力度。截至2月末，全市金融机构人民币各项贷款余额2085.88亿元，居全省第6位，同比增长23.31%，居全省第1位；较去年同期增加394.32亿元，居全省第3位；较年初增长105.20亿元，居全省第3位，增幅5.31%，居全省第3位，为打赢疫情防控阻击战、推动我市实体经济高质量发展贡献了金融力量。

多方会商研讨 实地调研企业

今年以来，市委、市政府周密部署金融支持实体经济发展工作，特别是疫情发生以来，市委、市政府多次召开专题会议，研究部署并出台一系列政策措施，统筹推进金融支持疫情防控和复工复产工作。

按照市委、市政府统一部署，市金融工作局主动作为，履职尽责，在我市疫情得到有效控制后，把支持企业复工复产作为金融工作的重中之重，健全会商机制，与人行商丘市中心支行、商丘银保监分局坚持每周定期会商，研究政策落实推进情况，深入分析存在问题，并提出针对性举措加以解决。

同时，为进一步了解企业经营情况以及获得金融服务政策落实情况，市金融工作局实行班子成员分包县(市、区)企业调研制度，坚持每周到两个县(市、区)4家企业进行调研。目前，

市金融工作局已赴睢阳区、示范区、虞城县16家企业进行深入调研，进一步了解企业经营情况以及获得金融服务政策落实情况。

积极对接银企 扩大信贷投放

为推动金融活水持续精准滴灌，市金融工作局采取“线上线下协同”办理模式，建立“金融管理部门+商业银行+企业”服务链条，积极对接银企合作，实现信贷“量增价减”。一方面，积极发挥“商丘银企通”平台作用，以“不见面、网上办”为抓手，在疫情防控期间积极开展金融信贷服务。截至2月末，该平台注册企业用户1603家，对接成功1087笔149.8亿元。其中，2020年已对接成功笔数338笔3.81亿元，正在对接201笔。另一方面，第一时间将市发改委、市工信局和市农业农村局提供的88家复工复产企业白名单，对接给相关金融机构，引导金融机构增大信贷投放。

截至2月末，工商银行商丘分行新增贷款16.55亿元，中国银行商丘分行新增贷款12.42亿元，建设银行商丘分行新增贷款8.64亿元，邮储银行商丘市分行新增贷款6.62亿元。此外，中信银行商丘分行、浦发银行商丘分行、郑州银行商丘分行等股份制银行新发放贷款均接近2亿元。

截至2月末，全市各银行业金融机构发放贷款34.77亿元，支持企业234家，贷款加权平均利率较同期下降近1个百分点，有效地满足了复工复产企业的融资需求，减少了信贷成本，为全市企业复工复产和疫情防控作出了突出贡献。

强化引导激励 支持复工复产

“多亏了华农工商银行的‘金燕福农贷’，解决了我资金短缺的问题，有了这10万元的贷款就不用为筹措资金发愁了。”3月2日，拿到了备战春耕贷款的梁园区水池铺乡经营农生意的贾老板高兴地说。像这种金融助力复工复产的情景，在我市复工复产的热潮中屡见不鲜。

市金融工作局引导各县(市、区)、各金融机构积极落实《商丘市人民政府关于应对新型冠状病毒感染的肺炎疫情支持中小企业健康发展若干措施的通知》(商政〔2020〕4号)文件要求，同时对在疫情防控期间支持企业复工复产信贷规模大、信贷成本低、金融服务质量高的金融机构给予考核加分奖励，提高金融机构支持企业复工复产工作的积极性和实效性，并收到良好成效。

睢阳区金融管理部门联合银行业金融机构，深入企业调研走访并现场解决企业复工复产融资需求；虞城县银行业金融机构已向8家复工复产企业授信2.28亿元，办理续贷、展期、延期1.41亿元；华农工商银行紧抓农时全力支持春耕备耕，运用线上申贷工作模式，发放春耕备耕信贷资金2367笔，金额0.85亿元，预计第一季度投放春耕备耕信贷资金1.5亿元。

市金融工作局局长孔令伟表示，下一步，市金融工作局将按照市委、市政府的决策部署，协调带领全市金融系统持续推动金融支持企业复工复产，不断提高企业贷款审批效率，推动“减费让利”降低融资成本，创新融资产品满足更多需求，确保金融活水源源不断涌向中小微企业。

本报记者 任威 张涛

中原银行夏邑支行为客户兑换7万元残币



本报讯 疫情期间，虽然口罩遮住了工作人员的笑容，但遮不住中原银行夏邑支行对客户的热情服务。

近日，一位客户手提一个沉沉的袋子走进

中原银行夏邑支行营业大厅，大堂经理急忙上前询问是否需要帮助。经过交流，大堂经理得知该客户因为家里意外失火，造成7万元现金被烧坏，他手里提着的是未全毁坏的现金。

了解了情况后，大堂经理热情地将客户引导至叫号机前，排号等待办理业务。

网点柜员看到客户的现金状况不容乐观，便向会计主管报告，希望加派人手协助其进行现金清点工作。会计主管第一时间安排人手整理残币。柜员们耐心地整理每张残币，认真辨别、拼凑。他们经过3个多小时的清点、核对，最终将7万元残币全部兑换完毕。

拿着兑换到的钱，该客户对工作人员竖起了大拇指。兑换残币只是银行服务的一个缩影。一直以来，中原银行夏邑支行都坚持不因事小繁琐而不为，用心做好服务，想客户之所想，急客户之所急，竭尽全力满足群众的金融需求。

文/图 通讯员 吴倩茹

中原银行永城演集支行赠送口罩和酒精情暖环卫工人

本报讯 “谢谢你，小伙子，咱中原银行真有爱心，对咱老百姓真好！”一位环卫老人接过中原银行永城演集支行工作人员递来的一包医用防护口罩和一瓶消毒酒精时，连连致谢。

据悉，中原银行永城演集支行厅堂工作人员近日在巡检工作过程中，看见该行门口打扫卫生的环卫老人戴着一个普通的棉质口罩，工作人员便好意提醒他，这样的口罩对防护病毒起不到任何作用，要佩戴标准的一次性医用口罩或医用防护口罩。

听到工作人员的话，那位环卫老人无奈地说：“单位发的口罩早就用完了，现在去药店又买不到口罩，只有戴棉口罩了。”得知这个缘由后，工作人员随即将这个情况报告给该支行行长。该支行行长得知后，第一时间安

排工作人员把一包医用防护口罩和一瓶消毒酒精送给环卫老人，以感谢他在疫情中为了城市的洁净不辞辛苦，默默坚守岗位的敬业精神，于是便出现了开头感人的一幕。

病毒隔开了我们的距离，但隔不断我们的爱。今后，中原银行永城演集支行将在豫东大地上继续履行社会责任，努力推动地方经济发展，进一步提高社会影响力，彰显“中原温度”。

本报记者 霍天艳 通讯员 吉祥



夏邑联社“振兴e贷” 助推乡村振兴 为“西瓜之乡”授信1亿元



本报讯 3月6日上午，夏邑联社产业贷款授信暨北岭镇高效农业发展推进会在“西瓜之乡”北岭镇政府院内隆重举行。

近年来，北岭镇实施“一带两路三园四基地五目标”发展战略，以合作社、家庭农场、种植大户为依托，坚持发展特色产业扶贫。目前，以发展大棚“8424”西瓜、葡萄、油桃、温室蔬菜为主的特色产业，已成为该镇农民脱贫致富的有效途径和乡村振兴支撑产业之一。

2018年以来，该镇刘集村油桃采摘园负责人刘万平、卢集村蔬菜温室拱棚种植户卢艳梅、孙后寨村于氏葡萄庄园负责人于伟等人，先后在夏邑联社的贷款支持下，逐渐发展成为该镇的果蔬种植产业明星。

推进会上，理事长倪凯光向大家介绍了夏邑联社为北岭镇最新推出的一个贷款品种——“振兴e贷”。该产品是以信用为主，贷款利率为月息5.65%起，较同类别贷款利率下降3个百分点，贷款额度最高达50万元，手续简便，流程简单。该产品以年龄18周岁至60周岁、具有良好信用记录和稳定收入来源的种养殖户、家庭农场主及农民专业合作社社员为授信对象。

在该镇政府的大力支持下，夏邑联社针对北岭镇集中授信总额为1亿元，用于该镇建立高标准的大棚，发展多元化高效产业，助推特色产业不断壮大，为乡村振兴“添油助力”。

本报记者 霍天艳 通讯员 姜皓君

郑州银行 简单派，您的专属融资专家。

优先贷 额度高 · 审批快 · 服务好

- 贷款金额：最高可达30万
- 担保方式：免担保 免抵押
- 授信时间：期限可达三年
- 用款模式：随借随还 按日计息

纯信用，免担保、免抵押；很灵活，随借随还，按日计息；贷款额度可达30万元，授信时间可达3年。

郑州银行商丘分行地址：商丘市文化路与中州路交叉口东300米路北 申请热线 0370-3393633

郑州银行 房e融 有房本就能贷

3个工作日即可放款，额度高达500万元，快快拨打申请热线 0370-3393633，圆梦之路，一步到位。

郑州银行简单派，您的专属融资专家。

郑州银行商丘分行地址：商丘市文化路与中州路交叉口东300米路北 24小时 95097

金融帮帮团 帮您来维权

维权热线：0370-2617730

15690770789 15729201692